



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2013年6月25日 星期二
第121期 总第2565期 本期共16版
http://www.gongyishibao.com

导读

数字 02版

超九成网友认为社会组织不必直接对抗“狗肉节”

最近,广西玉林因“荔枝狗肉节”而在网上“走红”。《公益时报》与搜狐公益近日联手推出的“益调查”显示,高达93.1%的网友觉得可采取相对柔和的手段影响它。

新闻 05版

低碳生活离我们究竟有多远?

PM2.5、雾霾等问题提醒我们碳减排的重要性。个人不能在碳排放交易平台上完成个人碳交易,但日常生活中已有很多实现低碳生活渠道可供选择。

社会创新 06版

老教师的“后退休生活”

“莫道桑榆晚,晚霞尚满天”。目前,常青义教发展到广西、内蒙古、云南等7个省份的16个县,共招募优秀的退休教师志愿者2118人,定点在33所乡镇学校开展义教活动。

国际 14版

如何提高捐款者参与度

让大众进行单次捐款容易,使他们持续进行捐款却并非易事。这些单次捐款人被称为“被动派”。通过一些适当的手段,是能够将这些“被动派”改造为“行动派”的。

民政部发布 2012年社会服务发展统计公报

6月19日,民政部发布了2012年社会服务发展统计公报。公报显示,截至2012年底,全国社会服务事业费支出3683.7亿元,比上年增长14.1%,占国家财政支出比重为3%。全国共有社会组织49.9万个,比上年增长8.1%;全国共有社会团体27.1万个,比上年增长6.3%。

【03版】 ■ 要闻

Have Your Try in the Writing Exam!

施者与受者, 慈善的立场与选择

——编辑部的广东高考作文答卷



慈善的关系中从来都存在施与受这样一对关系,慈善的本义不仅仅是需要帮助者得到帮助的结果,还有这个过程中人与人的关系。施者的动机和受者所选择的立场导致结果不同,这不是简单的数字关系,也不是只有一个标准答案的游戏。

【08-09版】 ■ 特别策划

【16版】

■ 公益第一访谈

专访 SOHO 中国有限公司董事长潘石屹 不能凭“幸运”做公益

有人说,潘石屹因为PM2.5,成为了今天当之无愧的环保公益“急先锋”,不料潘石屹本人却不太喜欢这个飘着浓烈“幸运”意味的公益雅号,他坚决地反对凭仗“运气”做公益的方式方法。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com

关注社会创新
解读善意中国

责编:王勇 美编:王夏澎